Mentions légales
Le site internet beauregardconciergerie.com est édité par Beauregard Conciergerie .
Informations de l'éditeur :
· Nom de l'entreprise : Beauregard Conciergerie
· Adresse : 27 rue de la Fraternité, 12100 Millau
· E-mail : contact@beauregardconciergerie.com
· Numéro de téléphone : +33 7 59 54 51 85
· Numéro SIREN : 937 731 438
· Directrice de la publication : Madame Sarah-Angélica Léone, représentante de Beauregard Conciergerie
Hébergement du site :
Le site beauregardconciergerie.com est hébergé par Webador .
· Société : Webador BV
· Siège social : Torenallee 20, 5617 BC Eindhoven, Pays-Bas
· Site internet : www.webador.com

Nature des services proposés :
Beauregard Conciergerie est une entreprise spécialisée dans l'accompagnement des propriétaires de locations saisonnières. Nous proposons des services de conciergerie, incluant l'accueil des locataires, le ménage, l'entretien et la gestion des consommables. Nous ne pratiquons pas de gestion locative ou immobilière, ni de perception de loyers ou de dépôts de garantie . Beauregard Conciergerie n'agit pas en tant qu'intermédiaire immobilier au sens de la loi Hoguet. Toutes nos prestations sont facturées directement aux propriétaires, conformément aux conditions définies contractuellement.

Protection des données personnelles :
Conformément au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD) , Beauregard Conciergerie s'engage à protéger vos données personnelles. 
Les informations fournies via notre site internet sont exclusivement utilisées pour la gestion de nos services et ne seront jamais partagées avec des tiers . 
Vous bénéficiez d'un droit d'accès, de rectification et de suppression de vos données personnelles. Pour exercer ce droit, vous pouvez nous contacter à l'adresse suivante : contact@beauregardconciergerie.com .

Cookies et suivi de navigation :
Le site utilise des cookies afin de garantir son bon fonctionnement et d'analyser l'utilisation du site. Vous avez la possibilité de configurer votre navigateur pour refuser l'utilisation de cookies.

Propriété intellectuelle :
Tous les éléments présents sur ce site (textes, images, logos) sont la propriété exclusive de Beauregard Conciergerie, sauf mention contraire. Toute reproduction est interdite sans autorisation préalable .

Limitation de responsabilité :
Beauregard Conciergerie n'est en aucun cas responsable des litiges entre propriétaires et locataires, que ce soit concernant les réservations, les annulations, ou tout autre aspect lié à la location. 
Cependant, Beauregard Conciergerie s'engage à agir en tant que médiateur et à accompagner les parties dans leurs démarches en cas de litiges entre propriétaires et locataires, notamment en cas de dommages ou de casse dans les biens loués . Ce rôle de médiation inclut la facilitation de la communication entre les parties et l'aide dans la résolution des différends, mais ne se substitue pas à un règlement judiciaire si nécessaire .

Droit applicable et juridiction compétente :
Le présent site est soumis au droit français. En cas de litige, les tribunaux compétents seront ceux du Tribunal de Commerce de Rodez (12 000) .

TVA et facturation :
Beauregard Conciergerie est une micro-entreprise et n'est pas encore redevable de la TVA cette année. Les prix affichés sur notre site sont donc hors TVA .

